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A ચલુ્દેલ B શભેચદં્રાચામય C કરા઩ી D નભયદ
2

A અનન્મ B ચાગંદેલ C અન૊઩દેલ D અનવુદેલ
3

A નાન્શારાર B નયસવિંશ ભશતેા C અખ૊ D શભેચદં્રાચામય
4

A ત્રલાડી બ્રાહ્મણ B ભ૊ઢ લણણક C લાવલ D નાગય
5

A બારણ B અખ૊ C ભીયાફાઈ D નયસવિંશ ભશતેા
6

A દીનપ્રતીદીન B દીનપ્રસતદદન C દદનપ્રસતદદન D દદનપ્રતીદીન
7

A ભન૊શય B શાથરૂભાર C ણગદયધય D ગ્રથંકાય
8

A ભનશય B ઩થૃ્લી C અનષુ્ટુ઩ D ળીખયીણી
9

A વ્મસતયેક B અનન્લમ C ઉ઩ભા D રૂ઩ક
10

A લન + ઇન્દ B લન + ઇન્દુ C લાન૊ + ઇન્દુ D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નદશ
11

A સલબક્ત B મકુ્ત C અજ૊ડ D સલબક્ક્ત
12

A અનષુ્ટુ઩ B સ્ત્રગ્ધયા C ભદંાક્રાન્તા D ળીખયીણી
13

A ન઩ૃ B નયેળ C ભ઩ૂ D ઩સથક
14

A જન્ભદાતા B જનક C તાત D સલધાતા
15

A અજેમ B અથાક C અજ૊ડ D અણનભ
16

A નયસવિંશ ભશતેા B બારણ C અખ૊ D ભીયાફાઈ
17

A આચામય B વાક્ષય C ઩રુુ઴૊ત્તભ D ઩દંડત
18

A ઓચ્છલ B ઉદ્ધલ C અખ૊ D નાન્શારાર
19

A બારણ B ઩દ્મનાબ C અખ૊ D નાન્શારાર
20

A ળીખયીણી B ભદંાક્રાન્તા C સ્ત્રગ્ધયા D અનષુ્ટુ઩
21

A ઩થૃ્લી B ભદંાક્રાન્તા C સ્ત્રગ્ધયા D અનષુ્ટુ઩
22

A રૂ઩ક B વજીલાય૊઩ણ C અનન્લમ D ઉત્પ્પે્રક્ષા

23

A શ્રે઴ B ઉત્પ્પે્રક્ષા C અનન્લમ D રૂ઩ક
24

A શ્રે઴ B વજીલાય૊઩ણ C વ્મસતયેક D ઉત્પ્પે્રક્ષા
25

A ળતયવ B છાયવ C છ્ર્વ D ઴ડયવ
26

A ચ૊઩ગા B ચ૊઩ગ C ચ૊઩ગું D ચાય઩ગુ
27

A ઉત્પ્પે્રક્ષા B દ્વિગુ C રૂ઩ક D અનન્લમ
28

A મભક B ઉત્પ્પે્રક્ષા C ઉ઩ભા D કભયધાયમ

નલયાત્રી ળબ્દન૊ સભાસ ઓ઱ખાલ૊.

ભહાળા઱ા - ળબ્દન૊ અરકંાય જણાલ૊.
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િમાશ્રમ કાવ્મ વગં્રશ ક૊ન૊ છે ?

શભેચદં્રાચામયન ુ ંમ઱ૂ નાભ શુ ંશત ુ ં?

કણરકારવલયજ્ઞનુ ંસલરૂદ ક૊ને ભળયુ ંશત ુ ં?

નયસવિંશ ભશતેા કઈ જ્ઞાસતના શત ?

દાણરીરા ક૊ની કૃસત છે ?

વાચી વસંધ દળાયલત૊ સલકલ્઩ - લનેન્દુ ળબ્દ ભાટે જણાલ૊.

વયુકંત ળબ્દન૊ સલય૊ધી ળબ્દ આ઩૊.

નીચેનાભાથંી કઈ જ૊ડણી વાચી છે ?

નીચેનાભાથંી કયુ ંઉદાશયણ ઉ઩઩દ વભાવનુ ંનથી ?

વાબં઱ી સળમા઱ ફ૊લ્યુ,ં દાખે દર઩તયાભ, અન્મનુ ંત૊ એક લાકું, આ઩ના અઢાય છે. - આ ઩કં્ક્તન૊ છંદ જણાલ૊.

નીચેનાભાથંી કમ૊ ળબ્દ સ઩તા ળબ્દન૊ વભાનાથી ળબ્દ નથી ?

઩ષુ્઩૊ એટરે ઈશ્વયે રખેર સઘુસંધત પે્રભ઩ત્ર૊ - આ અરકંાય ઓ઱ખાલ૊.

જેની જ૊ડ નથી તેવુ ં- ળબ્દવમશૂ ભાટે એક ળબ્દ આ઩૊.

જસજસમરગા - કમા છંદન  ંફધંાયણ છે ?

ફૂર હસતા ંહતા.ં - આ ઩કં્તતન૊ અરકંાય જણાલ૊.

ગ જયાત એટરે ગ જયાત - આ લાક્યન૊ અરકંાય ઓ઱ખાલ૊.

સ દાભા લૈબલ આગ઱ ક ફેય તે ક૊ણ ભાત્ર. - આ ઩કં્તતન૊ અરકંાય જણાલ૊.

છ યસન૊ સમહૂ - ળબ્દસમહૂ ભાટે એક ળબ્દ આ઩૊.

વ૊ટીને સળક્ષક૊ કેયા, ળા઱ા ભાશં ેવભાગભે - આ ઩કં્ક્તન૊ છંદ જણાલ૊.

નીચેનાભાથંી કમ૊ ળબ્દ યાજા ળબ્દન૊ ઩માયમલાચી ળબ્દ નથી ?

ઝાયીના઩દ કમા કતાયની કૃસત છે ?

બારણનુ ંમ઱ુ નાભ શુ ંશત ુ ં?

નીચેના ઩ૈકી ક૊ણ બારણન૊ ઩તુ્ર છે ?

સળલબીરડી વલંાદ ક૊નુ ંવર્જન છે ?

જરાલી જાતને ધ઩ૂ સલુાસવત કયે ફધુ.ં - આ ઩કં્ક્તન૊ છંદ જણાલ૊.

ચાય ઩ગ છે જેના તે - ળબ્દસમહૂ ભાટે એક ળબ્દ આ઩૊.
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A ક્રા઩નાતીત B ક઩રનાવકૃ્ષ C ક્લ્઩૊તીત D કલ્઩વકૃ્ષ
30

A ફહુવ્રીશી B ભધ્મભ઩દર૊઩ી C ઉ઩઩દ D તત્પ્઩રુુ઴
31

A 21 B 4 C 17 D 19

32

A ચ૊઩ાઈ B ભનશય C ઩થૃ્લી D વલૈમા
33

A શદયગીત B ભનશય C ઩થૃ્લી D વલૈમા
34

A કેયીન૊ યવ ઩ીલ૊ B ખફુ આનદં ભાનલ૊ C ભઝા ન આલલી D યવ નીક઱ી જલ૊.
35

A છ઱ી ભયવું B ગયીફાઈ અનબુલલી C ભઝા ભાનલી D સનષ્કાભ ફનવું
36

A are B is C was D were

37

A can speak B can be speak C is speaking D can being speak

38

A have been teaching B can teach C am teaching D am teach

39

A for B in C on D as

40

A boys' B boy C boys D boy's

41

A a few B rare C much D few

42

A few B a few C a little D much

43

A by B on C without D with

44

A was met B met C is met D meet

45

A lost B would lost C would have lost D had lost

46

A had B has C have D were

47

A few B a few C a little D little

48

A took B take C takes D taken

49

A with B of C do D for

50

A was sent B sented C sending D sent

51

A ૮ જેભ ૯૦ B ૭ જેભ ૨૪ C ૭ જેભ ૩૦ D ૮ જેભ ૩૪
52

A ૨ કરાક B ૧ કરાક C દ૊ઢ કરાક D ૩ કરાક
53

A ૧૨૦ દકભી B ૧૦૦ દકભી C ૧૪૦ દકભી D ૧૨૫ દકભી

54

A ૧૬૦ દકભી B ૩૬૦ દકભી C ૧૨૦ દકભી D ૧૮૦ દકભી

55

A ૬૦ દકભી/કરાક B ૫૦ કકભી/કરાક C ૪૫ દકભી/ કરાક D ૫૫ દકભી / કરાક
56

A VX. B XI. C XV. D XX.

કલ્઩ેલ  ંઆ઩નાર ં  વકૃ્ષ - ળબ્દસમહૂ ભાટે એક ળબ્દ આ઩૊.

નદંક ંલય ળબ્દન૊ સભાસ જણાલ૊.

ચ૊઩ાઈ છંદભા ંકેટરા ચયણ શ૊મ છે ?

૧૫ ને ય૊ભન અંક૊ભા ંકઈ યીતે રખામ ?

જ૊જ૊ યે ભ૊ટાના ફ૊ર ઉજડ ખેડ ેફાજયુ ંઢ૊ર - ઩કં્ક્તન૊ છંદ જણાલ૊.

કમા છંદના ફધંાયણભા ંદયેક ચયણભા ં૨૮ ભાત્રા શ૊મ છે ?

યવના ઘ ૂટં ઩ીલા - રૂદઢપ્રમ૊ગન૊ અથય જણાલ૊.

આઘાત અનબુલલ૊ - આ અથય આ઩ત૊ રૂદઢપ્રમ૊ગ જણાલ૊.

I would not allow you to enter .......... showing me a pass.

I ….. you yesterday.

If Binal hadn't argued, Raghubhai ….. the case.

If I ... a lot of money, I wouldn't work anymore.

If you have …. good friends in life, life is worth living.

Mohan Patel ….. 100 books to South Africa yesterday.

આયતીન૊ ભાસવક ઩ગાય ૧૫૫૦ રૂસ઩મા છે, જમાયે તેન૊ એક ભદશનાન૊ ખચય ૧૨૦૦ રૂસ઩મા છે. ત૊ તેની ભાસવક ફચત અને ખચયન૊ ગણુ૊ત્તય ળ૊ધ૊ ?

I had to walk 5 km yesterday as I had ..... rupees for fare.

I have yet ….. options to solve this question. I never lose hope.\

In olden days, doves ….. messages.

Madan sir is very much fond …. teaching English.

I ..... always capital.

I ….. English now.

I ….. English online since July, 2014.

I am also your friend. Would you invite me .......... your birthday celebration?

I am in .... hostel now.

એક ભાણવ ભ૊ટયભા ં૩ કરાકભા ં૧૮૦ દકભી અંતય કા઩ે છે. ત૊ તે જ ઝડ઩ે ફીજા ૧૨૦ દકભી અંતય કા઩લા ભાટે તેને કેટર૊ લધાયે વભમ રાગે ?

એક ભ૊ટય કરાક દીઠ ૪૫ દકભીની ઝડ઩ે ક૊ઈ એક સલળે઴ અંતય ૪ કરાકભા ંકા઩ે છે. ફીજી ભ૊ટય તેટલુ ંજ અંતય ૩ કરાકભા ંકા઩ે છે. ત૊ આ ભ૊ટયની કરાક દીઠ 
ઝડ઩ કેટરી ?

એક આગગાડી ૮ કરાકભા ં૪૮૦ દકભી કા઩તી શ૊મ, ત૊ ૨ કરાકભા ંતે કેટલુ ંઅંતય કા઩ે ?

એક ફવ 'અ' ળશયેથી 'ફ' ળશયે તયપ ૬૦ દકભી/કરાકના લેગે જામ છે. ત્રણ કરાકભા ંફનેં ળશયે૊ લચ્ચેનુ ંઅડધુ ંઅંતય કા઩ે છે. ત૊ ફનેં ળશયે૊ લચ્ચેનુ ંઅંતય કેટલુ ં?
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A ૧૧ B ૧૫ C ૧૬ D ૧૩
58

A ભગં઱લાય B વ૊ભલાય C શકુ્રલાય D ગરુુલાય

59

A CLIMATE B CULTURE C GREAT D LATE

60

A ૫૧૫ B ૧૨૩ C ૪૧૫ D ૭૧૫
61

A ૨ લ઴ય B ૩ લ઴ય C ૪ લ઴ય D ૪૦ લ઴ય
62

A ૪૭ B ૫૦ C ૩૩ D ૨૭
63

A ૩૭ B ૩૫ C ૧૧૦ D ૫૧
64

A ૧૦૦૦૦ B 12075 C ૧૧૫૬૦ D ૧૨૫૬૦
65

A ૧૭૫ B ૧૬૦ C ૧૬૫ D ૧૮૫
66

A ૨૬ નલેમ્ફય ૧૯૪૮ B ૨૬ નલેમ્ફય ૧૯૪૯ C ૨૬ જાન્યઆુયી ૧૯૫૦ D ૧૫ ઓગસ્ટ ૧૯૫૦
67

A ૩૮૮ B ૩૫૪ C ૩૮૯ D ૩૬૫

68

A ફ્રેંક એન્થની B એચ.઩ી.ભ૊દી C કૃષ્ણકુભાયસવિંશજ D ભેડભ જીલણજી
69

A એચ.઩ી.ભ૊દી B ફ્રેંક એન્થની C રારા શયદમા઱ D ભેડભ બીખાઈજી કાભા
70

A ડૉ.ફી.આય.આંફેડકય B શ્રીભદ યાજચદં્ર C યાજેન્દ્દ્ર પ્રસાદ D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નકહ

71
A યાજેન્દ્રપ્રવાદ B ગ૊઩ા઱કૃષ્ણ ગ૊ખરે C ડૉ.બીભયાલ આંફેડકય D ભ૊તીરાર નેશરુ

72
A પ્રસ્તાલના B પ્રાસ્તાવલક C કરભ D આમ ખ

73

A ૧૯૭૫ B ૧૯૪૯ C ૧૯૭૬ D ૧૯૮૦
74

A યાજમ઩ાર B વેનાને C ર૊ક૊ને D વવંદ
75

A ૮૯ B ૯૭ C ૪૫ D ૬૬
76

A ૬૬ B 67 C 97 D 47

77

A ૬૬ B ૯૭ C ૪૭ D ૪૫
78

A કાય૊ફાયી B સસંદ C ર૊કવબા D પ્રસતસનસધ ભડં઱
79

A લચલું B નીચલું C ઉ઩લું D એક ઩ણ નદશ
80

A યાજમવબા B ધાયાવબા C ર૊કવબા D જનભત
81

A ૬ થી ૧૪ B ૭ થી ૧૯ C ૫ થી ૧૪ D ૬ થી ૧૬
82

A જલાશયરાર નેશરુ B ડૉ.ફાફા વાશફે આંફેડકયે C વયદાય ઩ટેરે D ગાધંીજીએ
83

A ભાનલશક દદન B ગ્રાશક અસધકાય દદન C વભાજ સયુક્ષા દદન D ભનષુ્મ ગોયલ દદન
84

A ૫ ભેં B ૬ જાન્યઆુયી C ૩ પેબ્રઆુયી D ૭ જુરાઈ

બાયતના ફધંાયણની ળરૂઆત ળેનાથી થામ છે? Always visit www.shikshanjagat.in

આમખુભા ં'વભાજલાદી', 'ણફનવાપં્રદાસમક','એકતા','યાષ્રની અખદંડતતા' જેલા ળબ્દ૊ કઈ વારભા ંઉભેયલાભા ંઆવ્મા?

ફધંાયણવબાની ખયડા વસભસતના અધ્મક્ષ ક૊ણ શતા?

વવંદના નીચરા ગશૃને શુ ંકશ ેછે?

વઘં માદીભા ંવભાસલષ્ટ સલ઴મ૊ અને કામદા ઘડલાની અને પેયપાય કયલાની વત્તા ક૊ને છે?

વયુકંત માદી કુર કેટરા સલ઴મ૊ની ફનેરી છે?

વઘંની ધાયાવબાને શુ ંકશલેાભા ંઆલે છે?

યાજમવબાએ વવંદનુ ંકયુ ંગશૃ છે?

૧૦ દડવેમ્ફયને નીચેના ઩ૈકી કમા દદન તયીકે ઉજલલાભા ંઆલે છે?

કઈ તાયીખે 'મ઱ૂભતૂ પયજ દદન' તયીકે ઉજલલાનુ ંસચુન કયાયુ ંછે?

કઈ ઉંભય જૂથના ફા઱ક૊ને ભપત,પયજીમાત અને વાલયસત્રક સળક્ષણ ભે઱લલાન૊ અસધકાય છે?

નીચેના ઩ૈકી ક૊ને ફધંાયણીમ ઈરાજ૊ના શકને 'ફધંાયણના આત્પ્ભા' વભાન ગણાવ્મ૊ છે?

રી઩ મયભા ં૧ પેબ્રઆુયીના ય૊જ યસલલાય શ૊મ ત૊ ૧ ભાચયના ય૊જ કમ૊ લાય આલળે ?

ભગનન૊ એક રાઈનભા ંફનેં તયપથી વાતભ૊ ક્રભ છે. ત૊ રાઈનભા ંકેટરી વ્મક્ક્ત શળે ?

વઘં માદીભા ંકુર કેટરા સલ઴મ૊ન૊ વભાલેળ કયામ૊ છે?

યાજમમાદીભા ંકુર કેટરા સલ઴મ૊ન૊ વભાલેળ કયામ૊ છે?

ફધંાયણવબાએ કઈ તાયીખે ફધંાયણ ઩વાય કયુું શત ુ?ં

ફધંાયણવબાભા ંકુર કેટરા વભ્મ૊ શતા?

ફધંાયણવબાભા ંએંગ્ર૊-ઇન્ન્ડમન૊ના પ્રસતસનસધ તયીકે ક૊ણ શત ુ?ં

ફધંાયણવબાભા ં઩ાયવીના પ્રસતસનસધ તયીકે ક૊ણ શતા?

ફધંાયણવબાના ચટુામેરા અધ્મક્ષ ક૊ણ શતા?

એક ળશયેની લવતી ૧૦,૦૦૦ છે. પ્રથભ લ઴ે ૫% અને ફીજા લ઴ે ૧૫% ન૊ લધાય૊ થામ ત૊ તે ફે લ઴ય ઩છી આ ળશયેની લવતી કેટરી શળે ?

45, 75, 105, 135, ……

AGRICULTURE ભાથંી નીચેના ઩ૈકી કમ૊ સ્઩ેણરિંગ ફની ના ળકે ?

એક સલદ્યાથીના ગણુાકાયભા ંએક વખં્માને 12 ને ફદરે 21 થી ગણુાકાય કયે ત૊ વાચા ઉત્તયભા ં4735 જેટર૊ લધાય૊ થામ છે, ત૊ તે વખં્મા કઈ ?

ભાતાની ઉભય ઩તુ્રની ઉભય કયતા ં8 ગણી છે. ફનેંની ઉભયન૊ વયલા઱૊ 45 લ઴ય શ૊મ ત૊ ભાતાની ઉભય કેટરી થામ ?

૧૨૫૦ ભા ંખયીદેરી ખયુળી ઩ય ખયાજાત ૧૫૦ રૂસ઩મા છે. ખયુળી ૧૪૫૦ ભા ંલેચતા ંકેટરા રૂસ઩મા નપ૊ થામ ?

પ્રથભ વ઱ંગ ફેકી એકી વખં્માન૊ વયલા઱૊ કેટર૊ થામ ?
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A ૨૫ લ઴ય B ૩૦ લ઴ય C ૩૨ લ઴ય D ૩૫ લ઴ય
86

A યસલચદં્ર અસશ્વન B યલીન્દ્ર જાડેજા C સલયાટ ક૊શરી D વણચન તેંદુરકય
87

A બ્રામન રાયા B વય ગાયપીલ્ડ વ૊ફવય C ણફળનસવિંશ ફેદી D વણચન તેંદુરકય
88

A ૨૨ જુન B ૨૧ જુન C ૨૧ ભાચય D ૨૨ દડવેમ્ફય
89

A ભાવીયા ળભાય B નાસવયા ળભાય C નાદદમા ળભાય D નયેન બટ્ટ
90

A વસં્કૃત B ગજુયાતી C દશન્દી D ભયાઠી
91

A બરેુટપ્રપૂ કાચ B પ૊ટ૊ક્ર૊વભક કાચ C એકે્રણરક કાચ D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નદશ
92

A ખેચય B જ઱ચય C ઉબમજીલી D ભચૂય
93

A સ્ટામયીન B ગ્લકુ૊ઝ C લ્યવુીપયેઝ D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નદશ
94

A ૩૩૦ ભીટય/વેકન્ડ B ૨૦૦ દકભી/વેકન્ડ C ૪૦૦ ભીટય/સભનીટ D ૩૦૦ દકભી/વેકન્ડ
95

A ઉષ્ભાસલદકયણ B ઉષ્ભા લશન C ઉષ્ભા નમન D ફાષ્઩ીબલન
96

A પેબ્રઆુયી થી ઓગસ્ટ B એસપ્રર થી જુન C જુન થી વપ્ટેમ્ફય D ભે થી ઓગસ્ટ
97

A ઉચ્ચારન B પાચય C ગયગડી D ઢા઱
98

A ૨૨૦ ppm B 150 ppm C 120 ppm D 50 ppm

99

A કફડ્ડી B શ૊કી C દક્રકેટ D જીમ્નાસ્ટીક
100

A ફેના જૂથની B વ્મક્ક્તગત C વાઘંીક D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નદશ

 'સ્ક઩ૂીંગ' આ ળબ્દ કઈ યભત વાથે વકં઱ામેર છે?

શ૊કીની યભત કેલી યભત છે?

યાષ્રીમ ગણણત દદલવ કઈ તાયીખે ઉજલલાભા ંઆલે છે ? 

લ઴ય ૨૦૧૬ ન૊ વાદશત્પ્મ અકાદભી ઩યુસ્કાય ક૊ને આ઩લાની જાશયેાત કયલાભા ંઆલી છે ? 

કેન્દ્ર વયકાય િાયા ચેક ભાટેનુ ંપ૊ભય અંગે્રજી સવલામ અન્મ કઈ બા઴ાભા ં઩ણ છા઩લાન૊ સનદેળ કમો છે ?

ગ૊ગલ્વભા ંસમૂયપ્રકાળથી યક્ષણ ભે઱લલા ભાટે કમ૊ કાચ લ઩યામ છે?

દેડક૊ કેવુ ંપ્રાણી છે?

આણગમાભા ંકયુ ંસલસળષ્ટ ઉત્પ્વેચક આલેલુ ંછે?

અલાજની ઝડ઩ કેટરી શ૊મ છે?

વપ્તસ઴િ તાયા જૂથ કમા ભાવના વભમ ગા઱ા દયસભમાન દેખામ છે?

 '઩ેક્ન્વર છ૊રલાન૊ વચં૊' કમા પ્રકાયનુ ંવાદંુ મતં્ર છે?

ICC દક્રકેટય ઓપ ધ મય એલ૊ડયના સલજેતાને કઈ પ્રસતન્ષ્ઠત ર૊પી એનામત કયલાભા ંઆલે છે ?

કેટરા PPM સધુીનુ ં઩ાણી આદળય ગણામ?

યાષ્રપ્રમખુ ઩દ ભાટે રઘતુ્તભ લમ ભમાયદા કેટરી શ૊લી જ૊ઈએ?

ICC દક્રકેટય ઓપ ધ મય ૨૦૧૬ ન૊ એલ૊ડય કમા ખેરાડીએ જીત્પ્મ૊ ? 
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઩ાય૊ ગયભ થલાની ઘટના એ ઉષ્ભા વચંયણની કઈ યીત છે?

Talati Model Paper 34 By Shikshanjagat

https://gu.wikipedia.org/wiki/%E0%AA%A8%E0%AA%BF%E0%AA%A4%E0%AB%8D%E0%AA%AF%E0%AA%BE%E0%AA%A8%E0%AA%82%E0%AA%A6_%E0%AA%95%E0%AA%BE%E0%AA%A8%E0%AB%81%E0%AA%97%E0%AB%8B

